

# 携手中国人保 共创美好生活

## 中国人保 2012 年客户节正式启动

本报讯 5月18日,记者从中国人保商丘分公司获悉,以“携手中国人保,共创美好生活”为主题的中国人保2012年客户节活动在北京正式启动。中国人保财险又一次推动理赔服务升级,将在全国范围内推出六项主题服务活动:理赔无忧、四海通行;4001234567人保电话车险“零距离”服务;epice网上人保24小时不打烊活动;“人保在行动”系列公益活动;“走进中国人保”客户答谢活动;“十一”黄金周客户自驾游增值服务。

中国人保财险副总裁王德地在启动仪式上表示,中国人保2012年客户节主要从亲情、责任、信任等多个角度阐释美好生活的内涵,推进中国人保品牌形象和客户资源的整合,提升中国人保的品牌影响力,推动全社会树立“保险让生活更美好”的理念。

据了解,此次客户节上,中国人保财险为了满足新时期客户的需求推出了“10+4”项理赔服务承诺。其中10项是车险理赔服务承诺,即暖心理赔、电子理赔、极速理赔、简便理赔、速递理赔、人伤无忧理赔、限时理赔、全国通赔、到家的理赔和全国范围内故障车辆免费救援。4项是非车险理赔服务承诺,即限时理赔、专属理赔、简便理赔和全国通赔。同时,今年10月1日至7日,“十一黄金周客户自驾游增值服务”活动还将在中国人保财险各地分支机构全国联动推出,为全国的自驾游客户提供保险保障和增值服务。

记者发现,与往届客户节活动相比,今年人保财险客户节着重推出以下三点特色服务:第一,“理赔无忧、四海通行”推出的“电子理赔、极速理赔和到家的理赔”等车险理赔服务,并率先推出非车险理赔服务承诺。第二,

“epice网上人保24小时不打烊”活动;第三,“人保在行动”系列大型公益活动。

中国人保财险伴随着共和国的成长,经历了半个多世纪的风雨沧桑,一直以来用一颗大爱之心承担着企业的社会责任,积极关注和参与社会的公益事业。今年客户节期间,人保财险将继续秉承“人民保险,服务人民”的宗旨,推出“人保在行动”系列公益活动:携手北京市援疆助学基金会,邀请新疆维族、柯族学童以及青海玉树的藏族学童来京参观,带孩子们走进中国人保,走进北京小学,并与北京的小朋友、文体明星和爱心人士联欢,让援疆学童感受到社会各界对少数民族学童的关爱,帮助他们健康成长。此外中国人保财险还将组织开展“熊猫骑士”校园安全动画片免费进校园、人保员工公益寻访等活动。 本报记者 谢世杰 朱韩英

## “单身贵族”理财有道

本报记者 谢世杰 朱韩英

如今,很多单身贵族常问自己:“我的钱都花到哪里去了?”想不通为何永远存不住钱。理财专家建议,作为单身人士,虽然可以享受单身生活的自由和随意,但不能以牺牲自己未来的生活质量为代价。从这个意义上来说,单身者更需要理财。

小冉在商丘一家国有企业上班,月薪8000元,未婚,有房有车,无贷款,是典型的“单身贵族”。平日里不善理财的她,有点兴奋地对记者娓娓道来自己的“理财经”。

### 做理智的“单身消费贵族”

小冉告诉记者,现在她花钱不再是大大

咧咧,而是知道节俭了。前不久她还为自己留足了紧急备用金,其额度为月支出的3—6倍,大约2万元,放在银行活期存款,以备不时之需。

“最近,我在考虑投资银行的人民币理财产品。”小冉说。据理财师介绍,银行的人民币理财产品的起点金额一般为5万元,期限在一个月到二年,收益较银行定期高。理财师建议,基金方面可选择优秀基金公司中好的股票型基金进行投资,建议设定一个投资收益率(如5%—8%)可赎回基金。

### 给自己的人生加“保险”

“前段时间我参加了银行的黄金积存计划,拿出月收入的20%选择积存金计划,当黄金上涨有获利时,既可卖出黄金获利了结,也可从银行提取实物黄金。”小冉如是说。

小冉说,她还要“自我增值”,增加收入来源,定期为自己“充电”,为以后收入的提高作好准备,使个人能始终持续享受高品质的生活。

缤纷五月,生机无限,你为理财作好准备了吗?

## 星座与理财

### 摩羯座:用钱叠出自我版图

**赚钱秘籍:**摩羯座渴望成功,而有钱就能有权,有名,有你想要的一切。你一想到钱有如此可爱的用处,就自动奋发努力工作。

**理财点拨:**你懂得积少成多,十之八九的摩羯座,都是选择定期存款来保本。即使有一个获利多的项目,但因为存在着高的风险投资,你仍不会轻易尝试。储蓄是美德,但在汇率因素下,还是提起勇气做其他投资吧。毕竟这个时代,钱赚钱比人赚钱要来得有办法。

**智慧枕边书:《做生意要会算计》**对于摩羯座的宝宝来讲,不要害怕高风险,期待每一分钱都有回报的你关键要学会算得精,善于思考,敏于策划,以投资最少的钱获取最大的利润,生活才得志。(乡乡)

### 狮子座:

开家名品品牌专卖店  
最适合你的理财方式

很多狮子座买东西都很讲究品牌名牌。因为品牌名牌看起来价格高一些,但是品质很好,多数会比较便宜划算。但是世界的名牌品牌不一定每样东西都适合你,所以不要认为名牌品牌是你的最佳选择就好。而你在朋友圈里又吃得很开,所以朋友是你的财源,开家名品品牌专卖店最适合你的理财方式。(磊磊)

## 央行: 一季度全国累计发行银行卡 31.02 亿张



### 信用卡坏账增 9.1%

数据同时显示,截至第一季度末,信用卡期末应偿信贷总额 7520.86 亿元,同比增长 58.7%,较 2011 年第四季度减少 608.7 亿元,环比下降 7.5%。信用卡逾期半年未偿信贷总额 120.35 亿元,较 2011 年第四季度增加 10.04 亿元,增长 9.1%。信用卡逾期半年未偿信贷总额占期末应偿信贷总额的 1.6%,占比较 2011 年第四季度上升 0.2 个百分点。

### 专家称总体风险可控

中央财经大学银行业研究中心主任郭田勇表示,与西方国家相比,中国居民在超前消费与信用观念上并不成熟,很多人办理信用卡并不是基于信用消费的初衷,更有甚者利用信用卡的透支功能恶意套现,因此银行在发行信用卡时既要扩大数量,又要精耕细作,提高信用卡的有效性。郭田勇建议各银行一方面要扩大总量,另一方面要对客户进行认真甄别和筛选,不能再采取漫天撒网的发展方式。

郭田勇指出,信用卡逾期半年未偿信贷总额增长较快,占期末应偿信贷总额比例基本保持不变,说明信用卡授信总额增长幅度快于信用卡逾期半年未偿信贷总额增长。信用卡逾期半年未偿信贷总额占期末应偿信贷总额的 1.6%,不足 2%,说明整体风险不大,总体风险可控。

据《京华时报》

### 银行卡发行 31.02 亿张

第一季度末,全国累计发行银行卡 31.02 亿张,较 2011 年第四季度末增长 5.2%,同比增长 21.5%,同比增速较上年同期加快 3.8 个百分点。

其中,借记卡累计发卡量为 28.12 亿张,较 2011 年第四季度末增长 5.6%,同比增长 21.7%,同比增速较上年同期加快 4.8 个百分点;信用卡累计发卡量为 2.9 亿张,较 2011 年第四季度末增长 1.8%,同比增长 20%,同比增速较上年同期放缓 5.7 个百分点。



www.cnsq.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

**商丘网广告招商热线:**  
**0370-2628098**

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心